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Association adrénaline
Espace Roger Rivière

42320 la Grand-Croix

Réunion du 20/09/12

Présents : Guillaume, Michel G., Lucien, Roland, Annick, Hélène.


      Christiane, Guy, Michel D., Cédric.

Assemblée générale


Elle aura lieu le 19/10 ou le 30/11 en fonction de la disponibilité de la salle. Guillaume doit téléphoner pour se renseigner.

Assurance


De nouveaux adhérents semblent se manifester. Il est possible que nous soyons amenés à changer de tranche. Hélène doit contacter la MAIF pour connaître le surcoût qu'entrainerait une telle situation.

Sorties


- La sortie du 16/09 a été annulée faute de participants.


- Une nouvelle sortie est fixée au 07/10, à la journée ou 1/2 journée, voie verte ou escalade en fonction du temps et des souhaits de chacun.
Pour améliorer la communication, Annick suggère de faire un affichage papier à la salle. Il permettrait de  rappeler les sorties et faciliterait les inscriptions.

Guillaume dit qu'il serait bon de ne pas hésiter à faire des mails de rappel.

Michel D. propose, à partir de novembre, de prévoir  les sorties de manière régulière chaque 3° weekend du mois pour que chacun puisse mieux s'organiser.

- A voir s'il est possible de réserver le gîte de Vallon pour Pentecôte.
Matériel


Achats effectués par Guillaume : cordes, baudriers, longes, mousquetons.


Il reste à acheter : crosses ( 7D et 3G ), protections, palets et cartes IGN. Michel G. doit se renseigner sur les prix du matériel de hockey.

Divers


- Signatures : il semble que tout soit OK. Guillaume, Lucien et Roland ont la possibilité de signer les chèques. Les relevés arrivent chez Guillaume.

- Guillaume pense qu'il serait bien d'acheter un cahier de comptes maintenant que 3 personnes ont la signature afin de faciliter la mise à jour.
