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Association adrénaline
Espace Roger Rivière

42320 la Grand-Croix

Réunion du 06/12/12

Présents : Guillaume, Michel G., Lucien, Roland, Annick, Hélène


      Christiane, Guy, Jacques, Fred C., Fred B.

Sorties


- 15/12 : Nous déciderons mardi de l'activité, marche ou rando raquettes. Rendez-vous à 13h devant la salle.

16 personnes sont inscrites pour le repas. Nous nous retrouverons à 19h pour organiser le covoiturage.


- 11/12/13 janvier : 17 ou18 participants. Annick recevra le contrat de location des gîtes début janvier (395€ pour les 2 gîtes et pour 2 nuits).


- Pentecôte : Annick a repéré 2 campings avec mobil-homes : La Rouvière 86€/nuit et Les Gorges 80€/nuit. La réservation ne se fera qu'à partir de janvier.
Matériel


Michel s'est renseigné pour les crosses de hockey. Nous commanderons 12 crosses adultes et 3 enfants ainsi que quelques protections. Il faudra aussi envisager le rangement. On compte sur Jacques pour trouver une solution ...
Divers

- Rythme et Musique invite 6 personnes par association à participer à un cours de zumba mardi 11/12, de 20h à 21h. Condition : porter un bonnet de Père Noël. Annick, Hélène et peut-être Christiane sont volontaires.

- Demande de subvention : il faut la rendre le 21/12. On y jettera un coup d'œil mardi, on finira de la remplir jeudi 13.


- Nous sommes actuellement 49 adhérents. Le problème de l'assurance se pose donc. Nous listerons prochainement les activités pratiquées par chacun pour savoir si nous pouvons changer de catégorie.
